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[_] PRAVOKOTNIK, [ ] KVADRAT

1. LATINSKI KVADRAT

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1,2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI IN
V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA VSA
TRI RAZLICNA STEVILA.

3

2. FUTOSIKI

V KVADRATKE VPISI STEVILA 1, 2 IN
3, TAKO DA BODO V VSAKI VRSTICI
IN V VSAKEM STOLPCU NASTOPALA
VSA TRI RAZLICNA STEVILA IN DA
BO VELJALO >IN <.

PRIMERA: [2]>[1]. [1]<[2]

< >

4. MAGICNE DOMINE

TRI DOMINE SESTAVI V OBLIKO
KVADRATA (ENA DOMINA JE ZE
VPISANA) , TAKO DA BO VSOTA TREH
STEVIL NA VSAKI STRANICI KVADRATA
ENAKA 2. DOMINE LAHKO OBRACAS.
STEVILA VPISI V DOMINE SPODAJ.

5. KYADRATI IN PRAVOKOTNIKI 1

Z DEBELO CRTO RAZDELI
RAZPREDELNICO NA
PRAVOKOTNIKE IN KVADRATE,
TAKO DA BO VSAK OD NJIH
VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO. TA
STEVILKA JE STEVILO POLJ, 1Z

6. GOBELIN .

VSAKA STEVILKA OZNACUJE, KOLIKO
SOSEDNJIH (ZAPOREDNIH) POLJ V
VRSTICI ALI STOLPCU JE POTREBNO
POBARVATI. CE JE STEVILK VEC,
POBARVANA POLJA LOCUJE ENO ALI
VEC NEPOBARVANIH POLJ. POBARVAJ

0 0 1 KATERIH JE SESTAVLJEN GOBELIN. (NEPOBARVANA POLJA
PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT. 0ZNAGI S KRIZCL.)
1 2 1 313|223
3 1
513 2
1 2 2 1
2|4 4 > 1
O 3
7. MAGICNI KVADRAT ) 8. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI 2
V KVADRATKE VPISI MANJKAJOCA Z DEBELO GRTO RAZDELI
STEVILA OD 1 DO 9, TAKO DA BO RAZPREDELNICO NA PRAVOKOTNIKE
VSOTA STEVIL V VSAKI VRSTICI, V IN KVADRATE, TAKO DA BO VSAK OD 2 2| 2
VSAKEM STOLPCU IN NA OBEH NJIH VSEBOVAL SAMO ENO STEVILKO.
DIAGONALAH KVADRATA ENAKA : >
15, STEVILA SE NE PONAVLJAJO, TA STEVILKA JE STEVILO POLJ, IZ 4
KATERIH JE SESTAVLJEN
DIAGONALI: PRAVOKOTNIK ALI KVADRAT. 4
X o BNt
--* =2 @
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DRZAVNO TEKMOVANJE 2013-14
CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila.

3

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2 in 3, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem
stolpcu nastopala vsa tri Stevila in da
bodo izpolnjene vse relacije > in <.

Primera relacij:

Vegji:[2]>[1]  Manjsi:[1] <[2]

3

4. MOSTOVI

Z otoka (krogca) narisi toliko mostov do
drugih otoc¢kov, kolikor je Stevilo na
oto€ku. Z otoka gresta lahko v vsako
smer najve€ 2 mostova. Mostovi
potekajo le vodoravno ali navpiéno in
se ne krizajo.

Povezani morajo biti vsi otoki.

@ ® O
@ @

@
@ @ @
© & @
@ ©®

5. KVADRATI IN PRAVOKOTNIKI

Z debelo ¢rto razdeli mrezo kvadratov na
pravokotnike in kvadrate, tako da bo
vsak od njih vseboval natanko eno
Stevilo. To Stevilo predstavlja Stevilo
manjsih kvadratov, iz katerih je
sestavljen pravokotnik ali kvadrat.

3 2

3

6. GOBELIN

Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu
oznacujejo, koliko zaporednih polj je
potrebno pobarvati. Ce je tevilk veg,
zaporedna pobarvana polja lo€uje eno
ali ve€ nepobarvanih polj. Pobarvaj
gobelin. Vrstni red Stevilk je pomemben.

1121233
1
1 1
1 3
1 1
1 1

7. MAGICNI KVADRAT

V kvadratke vpisi manjkajo¢a Stevila od
1 do 9, tako da bo vsota Stevil v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in na obeh
diagonalah enaka 15. Stevila se ne

ponavljajo. Diagonali: X

6|7

ﬁ. 4

8. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik B ni trikotnik.

. Ni res, da lik B ni kvadrat.

. Lik E ni desno od lika A.

. Lik A ni levo od trikotnika.

. Nires, da lik C ni desno od lika D.
. Lik A ni nad krogom. Levo
. Nires, da lik E ni nad likom A.

. Lik C ni nad likom A.

. Lik E ni pod likom D.

10. Ni res, da je lik B levo od lika C.
11. Lik C je levo od lika A.

O©CoONOOOPAWN-=-

Desno

Oznaki: 1

R - resniéno

N - neresni¢no
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3. RAZRED DRZAVNO TEKMOVANJE 2013-14 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri

2. FUTOSIKI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa §tiri Stevila in da bodo

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve (sivine

Stevila. izpolnjene vse relacije > in <. ali vzorca) nastopala vsa Stiri Stevila.

Primera relacij: ve¢ji: 2 >1, manjsi: 1< 2

3

T O <G

<[] [0

1 EEREnE
113 1 [5]

4. MINE

PoisCi vse skrite mine in jih oznadi z
M. Veljata naslednji dve pravili:

1. Vsako Stevilo v preglednici pove,

5. SVET
Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

Zgoraj

. .. . 1. Lik D je kvadrat in lik D je pod likom C.
koliko sosednjih kvadratkov vsebuje | 5 | i g nj krog ali ni res, da lik E ni desno od lika A. /A
mino. Kvadratka sta sosednja, Ce 3. Lik C ni desno od lika B in lik B ni desno lika C.
imata skupno stranico ali ogli§ce. 4. Nires, da je lik A petkotnik. @
i o &tavi IR 5. Lik D je nad likom E in ni res da je lik D nad likom E.

2. Kvadratki s Stevilkami nimajo 6. Lik B ni pod likom A ali Lik A je desno od lika E.
mine. 7. Lik B je petkotnik ali lik C je kvadrat.

0 0 8. Lik C ni nad likom D ali lik B ni pod likom E.  Levo @ @ Desno

1 9. Lik A je nad likom D in lik B ni nad likom E
10. Lik C ni desno od lika D in lik B je pod likom C.
112 1 11. Lik C je levo od lika A.
1] ]2 Oznaki: 1]2]3]4]5]6]7]8] 9[10[11
1 R - resnicno
N - neresni¢no

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Stirje prijatelji (Miha, Peter, Iztok, Robert) z raznimi priimki (Gornik, Rop, Grilj,
Perko) imajo razne poklice (optik, policist, odvetnik, kmet).

Za vsakega ugotovi ime, priimek in poklic.

7. GOBELIN
Stevilke ob vsaki vrstici in stolpcu

oznadujejo, koliko zaporednih polj je
potrebno pobarvati. Ce je &tevilk veg,
zaporedna pobarvana polja lo€uje eno ali

1. Grilj ni ne policist ne optik. ve¢ nepobarvanih polj. Pobarvaj gobelin.
2. Gorn!k nipo pOK.“CU pO|ICISt.. i iz e | 7 ﬁ Vrstni red Stevilk je pomemben.
3. Gornik ni ne optik ne odvetnik. eI - T = I s O I
4. Robert se pise Perko. Bl [ Dlale]|d]Y & :
5. Rop ni po poklicu policist. 5 Ol | 0|2 1|3 5]t 2
6. Iztok se ne piSe Rop. FiF| 5[/6(6f{1f11/5/5/3)4
7. Miha ni optik. o =
8. Miha se ne pise Gril]. 3
Feter 5 2
Iztok 2 2
Rohert 31
optik 3 2
policist 2 2 ;
odvetnik 3 3
ket 2 1 3
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CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa Stiri
Stevila.

3

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila 1, 2, 3 in 4, tako
da bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu

3. BARVNI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila 1, 2, 3 in 4,
tako da bodo v vsaki vrstici, v vsakem
stolpcu in v kvadratkih iste barve

nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo
izpolnjene vse raCunske operacije (+, -, ¢)

(sivine ali vzorca) nastopala vsa Stiri
Stevila.

in relacije (>, <).

2 [

\ +1 +1

-]

4. MAGICNI KVADRAT

V magi¢nem kvadratu je vsota Stevil
v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu in
na diagonalah vedno enaka 15. V
vsakem polju je eno od Stevil od 1 do
9, Stevila se ne ponavljajo. Stevilo 5
je ze vpisano. Sestavi magicni
kvadrat. Moznosti je ve€, zadostuje
ena resitev.

5. SVET

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je trikotnik in lik D ni trikotnik.

. Nires, da lik A ni pod likom D.
. Lik C ni kvadrat ali lik D je kvadrat.

O©CoOo~NOOUOPrWN=

11. Lik C je levo od lika A.

. Lik B ni levo od kvadrata ali lik B ni desno od kvadrata.
. Trikotnika sta nad vsemi liki ali Lik F ni nad vsemi liki.
. Lik A je levo od lika B in ni res, da lik E ni trikotnik.

. Lik E ni petkotnik ali ni res, da lik E ni enak liku F.
. Lik A ni nad likom C ali lik E je desno od lika C.

. Lik E je nad likom A in ni res, da je lik B trikotnik.
10 Ni res, da lik A nilevo od lika D in lik A ni krog.

Zgoraj

/NG,
®

A

Levo

Oznaki: 1

R - resni¢no

213(4|5|6|7|8]|9]|10{11

N - neresni¢no

R

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Stirje prijatelji (Borut, Ivo, Janko, Dane) z raznimi priimki (Gornik, Gorjak,
Vodovnik, Kranjc) imajo razne poklice (pek, ekonomist, politik, notar).
Za vsakega ugotovi ime, priimek in poklic.

1. Gorjak je po poklicu notar.
2. Borut ni ne politik ne notar.

3. Janko ni ne notar ne politik. " B g
4. Gornik ni ne politik ne ekonomist. o= T = D = (R - 4| =
5. Dane ni politik. Blm| | 3 E A8
6. Vodovnik ni po poklicu ekonomist. B | e R | a8
7. Janko se ne piSe Kranjc. - 0

Borut

I~ro

Janko

Dane

pek

ekonomist

politik

notar

7. DOMINOSA

Poisc¢i vse domine s Stevilkami od 0
do 3 (domina je par sosednijih Stevilk).
Domine se ne ponavljajo. Ena domina
je Zze oznacena.

2|3

0

O IO | N |W
O =1=DN
N|O| W W |-~
N~~~ W
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DRZAVNO TEKMOVANJE 2013-14

CAS RESEVANJA: 45 MINUT

OZNAKE:
R: RESNICNO, N: NERESNICNO
>: VECJI, <: MANJSI

1. LATINSKI KVADRAT

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5,
tako da bodo v vsaki vrstici in v
vsakem stolpcu nastopala vsa
razli¢na Stevila.

2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI
OPERACIJAMI

V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 4, tako da
bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu
nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo
izpolnjene vse racunske operacije (+, -, *) in

3. OZNACENI SUDOKU

V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 4, tako

da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
in v kvadratkih z istim znakom nastopala
vsa Stevila.

relacije (>, <).
5|3 0o |a fo |e
2] [] 1
L) Q L) &
4 2 -1
23 +1 +1 Q & *» *»
3 4 3
> > 2 O & & )
4. SAHOVSKI PROBLEM 5. SVET

V 6 potezah preuredi polozaj
Sahovskih figur (konj, kmet, kralj,
teka€) od zacetnega do koncénega
polozaja. V polja vpisi oznake:

KO - konj (skok v obliki ¢rke L)

KM -kmet (premik za eno polje gor)

KR - kralj (premik za eno polje v
katerokoli smer)

T - tekac¢ (premik za eno polje po

diagonali)
zacetni poloZaj
T | KR [ KO
KM| T
1 2.
3 4,
5 6.
T | KM[KO
T KR

koncni polozZaj

OCoO~NOOORAWN-

. Lik A je kvadrat in lik B je kvadrat.
. Lik B ni kvadrat €e in samo €e lik D ni krog.
. Lik A je levo od lika B in lik C je pod likom A.
. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.
. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D trikotnik.
. Lik D ni kvadrat ali lik E je kvadrat.

. Lik B ni petkotnik ali lik B je petkotnik.
. Lik A je trikotnik, €e in samo ¢e je lik E krog.

. Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik B trikotnik
10. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
11. Lik C je levo od lika A.

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

© |&

Oznaki:
R - resni¢no 1 2 4 5 6 7 8 9 10 1 1
N - neresni¢no R

O WN -

6.
Trije prijatelji (Peter, Simon, Marko) z raznimi priimki (Hribar, Gaber, Novak) so
raznih poklicev (kuhar, trgovec, kmet). Za vsakega ugotovi ime, priimek in poklic.

LOGICNA RAZPREDELNICA

. Hribar ni doma ne iz Maribora ne iz Trsta.
. Kmet ni doma ne v Trstu ne v Mariboru.

. Peter je doma v Kamniku.

. Marko se ne piSe Gaber.

. Kuhar ni doma iz Maribora.
. Novak ni po poklicu traovec.

Hribar

Gaber
Nowvak
kuhar
Lrogovec
kmet
Kamnik
Trst
Maribor

Peter

Simon

Marko

Kamnik

Tr=t

Maribor

kuhar

trogovec

kmet
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6. RAZRED DRZAVNO TEKMOVANJE 2013-14 OZNAKE:
IME: CAS RESEVANJA: 45 MINUT R: RESNICNO, N: NERESNICNO
PRIIMEK: >: VECJI, <: MANJSI
1. LATINSKI KVADRAT 2. FUTOSIKI Z RACUNSKIMI 3. OZNACENI SUDOKU
V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, OPERACIJAMI V kvadratke vpiSi Stevila od 1 do 5, tako
tako da bodo v vsaki vrstici in v V kvadratke vpisi Stevila od 1 do 5, tako da | da bodo v vsaki vrstici, v vsakem stolpcu
vsakem stolpcu nastopala vsa bodo v vsaki vrstici in v vsakem stolpcu in v kvadratkih z istim znakom nastopala
razliéna Stevila. nastopala vsa razli¢na Stevila ter da bodo vsa Stevila.
izpolnjene vse racunske operacije (+, -, :)in
relaciji (>, <). 3
4 ‘2‘>“+2 +2 0200 4 K
5 ‘ ‘ ‘ ‘ 1 &0 & |o o
1 2101 2| 2 Q?l & 05 [ [
3 212 O L ) <& ¢
5 > |2 o o o o s
4. ABC 5. SVET

Zapolni vsa polja s ¢rkami A, B, C, D, E,
F, G in H, tako da bodo v vsaki vrstici in

stolpcu vse &rke razliéne. Crke zunaj
mreze povedo prvo ali zadnjo ¢rko v
stolpcu ali vrstici.

cC A F E G B H
Cc F|D G H|H
D|D A|E
G E
B|B FlD
E B c
H C
F C|E D|A
A|lA|H|G|E|D B|B

A H G E D C B

Ugotovi resni¢nostno vrednost danih stavkov. Oznako resni¢nosti (R ali N) stavkov
zapisi v tabelo spodaj. Zadnji primer (11.) je Ze reSen.

. Lik A je kvadrat, €e in samo ¢e je lik A krog.
. Ce je lik C trikotnik, potem je lik C krog.

. Lik D ni levo od lika D in lik C ni pod likom A.

. Lik B je petkotnik in lik A je nad likom C.

. Ce je lik D kvadrat, potem je lik D trikotnik.

. Lik D ni kvadrat in lik E je kvadrat.

. Lik B ni petkotnik ali lik B je petkotnik.

. Lik A je trikotnik, €e in samo ¢e je lik E krog.

OCoO~NOOORAWN-

10. Ce je lik E krog, potem je lik A pod likom B.
11. Lik C je levo od lika A.

. Lik E ni pod likom A in ni res, da je lik B trikotnik

© ©

OV

Oznaki:
R - resniéno 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 1
N - neresni¢no R

6. LOGICNA RAZPREDELNICA

Stirje prijatelji (Ivo, Marko, Cene, Andrej) z raznimi priimki (Hribar, Hribernik, Rop, Perko)
raznih poklicev (zdravnik, mizar, odvetnik, notar) so iz raznih krajev (Trst, Jesenice, Koper,
Lendava). Za vsakega ugotovi ime, priimek, kraj bivanja in poklic.

1. Cene se ne pise ne Rop ne Hribar.
2. Hribernik ni po poklicu zdravnik.
3. Notar ni doma ne na Jesenicah ne v Trstu. ] = a2 U I
4. Mizar ni doma ne v Trstu ne v Kopru. E E ol 8 E H E Hlp e E E
5. Hribernik ni doma ne iz Kopra ne iz Lendave. || v ol 5 MR v E o g
6. Zdravnik ni doma iz Kopra. siled N R I S Y R S
7. Perko ni doma iz Trsta. & i o b 7
8. Notar ni doma iz Kopra. Iva
9. Perko ni po poklicu odvetnik. [ Marko
10. Marko je doma v Lendavi. | =222 _
11. Andrej se ne pise Hribar. %ndre]
s . . rst

12. Rop ni po poklicu odvetnik. TR

Koper

Lendava

zdravnik

mizar

odvetnik

notar

7. DEZELA LAZNIVCEV
vitezi - govorijo vedno le resnico
oprode - vedno lazejo
vohuni - kakor kdaj

V dezeli laznivcev sre€amo tri
osebe (osebe A, B in C). Med
njimi je ena oseba oproda, ena je
vitez in ena vohun. Na podlagi
njihovih izjav ugotovi, kdo so
osebe A, B in C. PoiSéi obe
reSitvi.

Arece: Sem vitez.

B rece: C je oproda.

C rece: B ni oproda.

Oseba A je /
Oseba B je /
Oseba C je /
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